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Ata da 78a Reunião Ordinária  

Local: Subprefeitura de Santo Amaro (reunião híbrida) 

Data:  25/03/2025                                        Horário: das 10 às 12 horas 

Reunião gravada e autorizada pelos presentes pelo chat e oralmente na gravação, 

durante a reunião, com apoio da luma. 

Participantes presenciais: Conselheiros: Silvia Berlinck, Claudia Sisla Maksoud, Márcia 

Lima, Maria Cecília Oliveira e Gleice Vasconcelos.. Poder público: Dra Célia Ferracioli, 

Luma S. Marques Ferreira, Nataly Souza Sílio, Marcus Vinícius Palmeira e Silvio Rocha 

de Oliveira jr.  

Participantes “on line”: Conselheiros: Maria do Carmo e Márcia Simões e Convidados: 

Veronique Ghiger, Sabrina Balhes e Letícia Dias da empresa Global Nielsen, e morador 

Felipe N.G.   

Leitura do expediente e informes; 

27/2: Rute informou que algumas reuniões do CADES SA estão acontecendo em datas 

divergentes ao calendário oficial e isso dificulta a participação dos representantes da 

SVMA. Solicito a publicação das reuniões no diário oficial, de modo que todos tenham 

conhecimento com antecedência. 

28/2: Eugênio conselheiro informou que Célia, secretária do Padula, que é Secretário 

de Educação solicitou que entrem em contato com a diretora regional de ensino de 

Santo Amaro, Carolina Nogueira e enviou o contato dela. 

2/3: Silvia recebeu solicitação da conselheira Gleice a respeito da abertura dos berços 

de 9 árvores situadas na Rua Barão de Duprat esquina com Desembargador Bandeira 

de Melo - Santo Amaro. O ofício foi enviado para Subprefeitura de Santo Amaro dia 28/3, 

e aguardamos o número do SEI. 

3/3: Gleice informou que encaminhou e-mail ao CADES SA (assunto acima em 02/03) 
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Márcia Lima informou que as placas da Praça Adelino Ozores foram colocadas 

erroneamente, na Rua Salomão Karlik e na esquina da rua São José com a Av Adolpho 

Pinheiro. A praça continua sem placa. A solicitação é que a subprefeitura faça essa 

retificação. Célia da subprefeitura, solicitou que esse pedido seja feito por escrito, com 

os endereços. 

07/3: Cláudia informou que esteve em reunião com Silvia na EMEF Calógeras ( on-line 

com conselho de pais e mestres da escola) e que apoiaram por unanimidade a 

implantação do projeto Arborização Aqui e  Projeto Lixo Zero nas escolas.  

A notícia foi divulgada no grupo de whatsapp do CADES SA e o novo subprefeito Silvio 

Rocha se manifestou dizendo que gostaria de uma marcar uma reunião para conhecer 

os membros do CADES. O calendário oficial das reuniões foi disponibilizado no grupo. 

11/3: Silvia solicitou ao subprefeito Silvio crachás para os conselheiros. 

13/3: Silvia publicou o post do evento Plantio Global que ocorreu dia 24/3, no Parque 

Alto da Boa Vista. 

15/3: Encontro dos CADES Regionais na UMAPAZ. Conselheiros presentes: Márcia 

Simões, Gleice e Silvia. 

18/3: Márcia Lima publicou projeto de plantio para 2025; 

19/3: Luciane e Cristiane ingressaram no grupo do whatsapp do CADES SA; 

Silvia participou da roda de conversa do plantio Global no SESC Vila Mariana. 

21/03: Cecília compartilhou imagens do trabalho da SVMA para o plantio Global no 

parque ABV. Carlos da arborização urbana disponibilizou mudas de árvores da espécie  

Embaúba e ferramentas para o evento. 
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23/3: Evento Plantio Global no Parque Alto da Boa Vista com a presença dos 

conselheiros: M. do Carmo, Gleice, Silvia e M.Cecilia do CADES SA, Cornélia do 

conselho gestor do parque ABV e Marcus Vinícius da Subprefeitura de Santo Amaro; 

Márcia compartilha convite para Feira das Artes na Praça Adelino Ozores. Data: 30/03 

das 12h às 18h. 

26/3:  Convite: Café da manhã na SAJAMA. Apresentação do Projeto Tampinhas que 

curam. 

 

Apresentação das pautas: 

1)Aprovação da ata/ R.O. de 25 de fevereiro de 2025: A Ata de fevereiro foi aprovada e 

qualquer retificação será feita pelo grupo e será enviado ao Marcus Vinicius e a Luciane 

para a assinatura do Subprefeito Silvio. 

2)Apresentação das ações / projetos do CADES SA para o Silvio Rocha, novo 

Subprefeito de Santo Amaro: 

3) Projetos CADES Santo Amaro 2025: 

☆ Projeto Arborização Aqui e Escola Lixo Zero com consultoria e certificação; 

 

Silvia agradeceu a presença do novo Subprefeito em nome do CADES  Santo Amaro e 

relatou que o CADES tem projetos em andamento desde 2018.  

Ela ressaltou a importância da Sociedade Civil organizada para colaborar com a 

subprefeitura em algumas ações e que apesar dos desafios de se trabalhar com gestão 

pública, o CADES tem obtido progressos importantes. E informou que vários 
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conselheiros fazem parte de outras instituições, em outros  conselhos e participação de 

fóruns. 

Um dos projetos importantes que o CADES S.A. realizou, foi o projeto de Coleta seletiva 

nos prédios públicos da Subprefeitura de Santo Amaro: foram colocados coletores de 

coleta seletiva dentro da subprefeitura Santo Amaro e realizados 3 “workshops” a 

respeito da coleta, dentro da subprefeitura de santo Amaro. Esse projeto foi levado para 

as escolas, mas não teve progresso por falta de coletores da Amlurb. 

E no momento temos em andamento os projetos: Arborização Aqui e Lixo Zero que serão 

aplicados nas escolas pelo CADES SA, com apoio da empresa Sorriso Sustentável 

Soluções Ambientais e de outras empresas e instituições parceiras. O projeto Lixo Zero 

terá um selo de certificação que contará com a verba de empresas, a partir destas 

parcerias. 

O CADES SA participou do Plantio Global no Parque Alto da Boa Vista, com apoio da 

Sorriso Sustentável e instituições parceiras. Em tempos de emergência climática, o 

Plantio Global colabora para a localização e a implementação das diretrizes dos Planos 

Verdes Municipais. É uma importante contribuição para fortalecer a resiliência urbana, 

ampliando a capacidade de adaptação às condições bioclimáticas atuais. 

Esta ação é realizada por meio do CADES Regional da Subprefeitura Vila Mariana, do 

Fórum Agenda 2030 Vila Mariana, e pela Secretaria Municipal do Verde e do Meio 

Ambiente (SVMA), apoiada por diversas iniciativas e instituições parceiras. 

A partir de 2024 o Plantio Global começou a ganhar impulso chegando no território de 

Santo Amaro com o apoio e parceria do CADES Vila Mariana e do Fórum Agenda 2030 

Vila Mariana. 

 Esta é uma oportunidade para unir e fortalecer a atuação dos CADES Regionais ( 

Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz) 

e potencializar as ações socioambientais na cidade de São Paulo atendendo a Agenda 

2030 da ONU além de contribuir  com a Década pela Restauração dos Ecossistemas 

(2021-2030) da ONU. 
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Desde 2017 o Plantio Global acontece em março, celebrando o Dia Internacional das 

Florestas (21/03), e o Dia Mundial da Água (22/03). A partir de 2024, ganhou mais uma 

data, na Edição de Primavera, para celebrar o Dia Nacional da Árvore (21/09). 

 

☆Pátio de Compostagem em Santo Amaro (SEI); 

Temos também o projeto de pátio de Compostagem que estamos solicitando há mais de 

5 anos. Já temos uma possível área e SEI registrada. 

 Processo SEI do Pátio de Compostagem: 6053.2025/0000719-0 

O Subprefeito Silvio disse que acha importante fortalecer nossos conselhos, dar voz e 

representatividade. Ele relatou a importância de utilizar a força da subprefeitura para 

fortalecer a região e todos os conselhos e o CADES é uma peça importante, 

fundamental não só para o fortalecimento do verde e meio ambiente, mas também na 

preparação para o COP 30, que será no final do ano.  Silvio disse que estará presente 

nos próximos eventos e propôs fazermos uma ação conjunta, porque a subprefeitura 

tem uma meta de 500 a mil plantios até a COP 3, que será no final de 2025. 

Cláudia explicou o projeto de arborização Aqui:  Existem 3 frentes de plantio. Uma delas 

é o plantio nas rotatórias, que é um plantio importantíssimo. Uma árvore de grande porte, 

plantada em uma rotatória, a qualquer hora do dia, fará sombra em parte do asfalto, que 

é um grande vilão. Em dias de muito calor, como 35 graus, o asfalto chega a até 70 

graus. Esse plantio ainda está em negociações. 

Segunda frente de plantio é em áreas que o CADES consegue verificar a necessidade 

de árvores. Por exemplo, há um ano atras, o CADES participou do  plantio de 374 

árvores na ALAE – Área de Lazer Água Espraiada, um projeto desenvolvido pela 

Regional Sul da Divisão de Arborização Urbana  (DAU 3 SUL) em comum acordo com 

a gestão da área, mediado pela sociedade civil que atua na conservação da ALAE. Esta 

ação contempla o Projeto Arborização Aqui do CADES SA 
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E assim em outras áreas. 

E a terceira e mais importante, é o projeto de plantio de frutíferas nativas dentro das 

escolas. Isso porque temos muitas escolas públicas de Santo Amaro com áreas grandes 

que se encaixam nesse projeto e o principal é a participação das crianças, para que elas 

desenvolvam uma relação com o verde desde pequenas. Diferente da nossa geração 

que não teve essa educação ambiental desde pequenos. 

E ainda segundo a Cláudia, a Secretaria do Verde vê com muito bons olhos esse projeto 

de plantio e a divulgação das frutíferas nativas. Das 20 frutas que o Brasil mais exporta, 

somente 2 são brasileiras, as outras foram trazidas de outros países.  Esse projeto irá 

fazer com que as crianças das escolas, professores e funcionários plantem, cuidem e 

experimentem diferentes frutas nativas e será um importante aumento de oferta de 

alimento para a fauna local. 

 Para esse projeto, tivemos uma primeira reunião com a Diretora da Secretaria de ensino 

Carolina, em dezembro de 2023, e esse projeto ficou “engavetado” e ainda não tinha 

sido iniciado. A Escola Ministro Calógeras, no jardim Aeroporto, procurou o CADES, 

disse que quer fazer o projeto de plantio. Então algumas representantes do CADES já 

estiveram na escola, e o projeto já está na segunda etapa junto com a Secretaria do 

Verde para a vistoria de onde e como pode ser feito o plantio. 

Houve um contato recente da Carolina e Valéria da DRE  por reunião on line com a Silvia 

e elas disseram que a secretaria engloba não só as escolas de Sto Amaro, como 

também Jabaquara e Cidade Ademar. Silvia sugeriu começarmos o projeto piloto 

primeiro em Santo Amaro, para depois ampliarmos para escolas de outras regiões. 

Maria do Carmo relatou que mais duas escolas estariam interessadas, mas que temos 

que dar prioridade para Santo Amaro. Silvio, subprefeito também concordou que temos 

que solidificar esse projeto em Santo Amaro para depois ampliar para as outras regiões. 

Cláudia relatou que esse papel que o CADES Santo Amaro está fazendo de conversar 

com as escolas, pode ser ampliado para Jabaquara e Cidade Ademar também, através 

de uma reunião com conselheiros dos respectivos CADES Regionais. 
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Silvia relatou que  nessa reunião com as diretoras da Secretaria de Ensino, que além do 

Projeto de Arborização Aqui, queremos aplicar o projeto Lixo Zero Brasil com a 

certificação patrocinada por empresas parceiras. E que após a decisão de começarmos 

com a região Santo Amaro, que a diretora Carolina solicitou que fossem listadas as 

escolas participantes, para ela realizar uma reunião com os diretores. Cláudia vai entrar 

em contato com os CADES Cidade Ademar e Jabaquara. 

Essa certificação de lixo zero, será aplicada pela primeira vez em Santo Amaro na 

Escola Ministro Calógeras e a ideia é fazer um projeto mais simples, utilizando coletores 

de caixas de papelão, por exemplo, se não houver coletores apropriados. O conceito 

lixo zero utiliza  novos conceitos na gestão de resíduos  e indica processos   mais 

simples, sustentáveis e factíveis que viabilizam sua implementação para diferentes 

espaços e diferentes públicos. 

Cláudia explicou também ao subprefeito Silvio, o Método Monchen, que utiliza as folhas 

para manter a umidade na terra e a compostagem, que utiliza as folhas e os restos de 

alimentos orgânicos. O resultado é diminuição de resíduo nos aterros e adubo para a 

preservação das áreas verdes. Cláudia lembrou que 60% do lixo produzidos nas 

residências são compostáveis, isso é podem se transformar em adubo. Esse adubo 

nutre e ajuda a combater pragas, deixando a vegetação mais sadia. 

O projeto Arborização Aqui é um projeto que engloba: plantio, compostagem, 

serrapilheira das folhas, educação ambiental e está ligado ao Projeto lixo zero. 

Quanto ao terreno de Compostagem, Silvia pergunta se podemos visitar a área. O 

terreno é na cabeceira do aeroporto de Congonhas. Luma responde que essa visita tem 

que ser solicitada por e-mail. 

O terreno que seria uma outra possibilidade, localizado na avenida ??????????foi 

descartado pelo órgão responsável, mas Cláudia sugeriu um novo questionamento, 

porque não recebemos o motivo da negativa e como a área é muito grande, talvez 

pudesse ter lá um pequeno Pateo ou uma central de separação de reciclagem. 
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Silvio relatou que nessa área da ????, será construído o ECO parque da ECOURBIS, 

onde será feito uma usina de compostagem que terá um local multiuso para a melhor 

idade, baseado em um projeto do Japão, onde a energia da queima de uma parte dos 

dejetos, será transformado em energia para esse local. Isto é, um local de geração de 

energia e atividades sociais para idosos.  E segundo Cláudia, o material verde recolhido, 

pode servir de combustível para essa geração de energia. 

Gleice..não consegui ouvir.. Gleice, você poderia completar essa parte pf? 

Silvio irá solicitar uma reunião com a empresa ECO-Urbis, responsável pelo projeto do 

ECO parque, para ter mais detalhes.  

Silvia perguntou quem da subprefeitura Santo Amaro, poderia ajudar na interlocução 

entre CADES e Secretaria de Ensino para o projeto do plantio e sugeriu que os e-mails 

das tratativas, sejam sempre enviados com cópia para o subprefeito. E Silvio disse que 

a parte da comunicação das mídias do CADES, será auxiliada pela Michele. 

Cecília questionou se as metas de plantio da subprefeitura, levam em consideração os 

plantios realizados pela SVMA ou se são metas separadas e Célia vai verificar. 

Maria do Carmo lembrou que estamos no momento de encaminhar projetos para o PLOA 

e para termos atenção em checar antes do envio, se são projetos viáveis para a 

secretaria porque temos um número máximo de projetos a serem enviados. 

 

☆Relatório do Plantio Global 2025 (Edição Verão/ Outono) – Parque Alto da Boa Vista 

em 23 de março; 

Silvia relatou que o plantio foi um sucesso. Agradeceu a participação do Marcus Vinicius, 

Gleice, Maria do Carmo e da Cecília que deu apoio como Conselho Gestor. 
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Foram plantadas 10 embaúbas, preparadas pelo Engenheiro Carlos da DAU-SVMA: 

divisão de arborização urbana da SVMA. Carlos preparou as covas e disponibilizou 

ferramentas da secretaria para o plantio. 

Silvia relatou que agora temos que organizar dentro do Plano de Metas, o 2º plantio 

global do ano, em setembro. Vários protocolos têm que ser seguidos após mapearmos 

o local do plantio. Esse plantio deve atender os planos PMAU e PLANVEL, que são 

planos de arborização da Secretaria do Verde, planos de metas e COP30. 

Esse plantio terá apoio da Sorriso Sustentável, outras empresas e instituições parceiras. 

O local do plantio será definido na reunião de abril.  

Foram sugeridos os locais: Canteiro central da Avenida Sabará, Praça Adelino Ozores 

e Praça Paulo Eiró. 

 

3) Deferimento das Instituições de Santo Amaro na Arborização Participativa/ PMAU; 

Publicação no Diário Oficial em 20 de março de 2025. A comissão gestora comunica  a 

lista das candidaturas deferidas das organizações da sociedade civil, empresas e 

munícipes inscritos para atuar na gestão participativa  da arborização na cidade de São 

Paulo.  

As associações de bairro: Sajape, Sajama, Sababv e a empresa Sorriso Sustentável 

Soluções Ambientais fazem parte do Cadastro de Arborização da Secretaria do Verde, 

então essas entidades agora fazem parte formalmente da Secretaria do Verde e Meio 

Ambiente.  

 

5) Ação "Dia da Terra" no Parque Severo Gomes em parceria público-privada; 
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Véronique e Letícia da empresa Nielsen, apresentaram o projeto do Dia da Terra que 

será realizado este ano, no Parque Severo Gomes, em uma parceria público privada. 

Ela explicou que a empresa realiza anualmente um dia de impacto, onde todos os 

colaboradores participam de um evento relacionado à terra. Geralmente são temas 

relacionados à reciclagem, água, plantio etc. E neste ano, estão no projeto junto com a 

Sorriso Sustentável Soluções Ambientais, CADES SA, SVMA  e Subprefeitura SA, para 

o plantio de 25 árvores no Parque Severo Gomes. A ação já foi aprovada pelo Conselho 

Gestor e terá uma reunião futura para alinhar detalhes. A empresa contará com 20 

voluntários. 

 

 

6) Arborização Urbana: método natural para tratar problemas fitopatogênicos 

Esse tema será discutido em reunião de abril com a Dra Renata Esteves. 

Segundo Cláudia, o instituto biológico desenvolveu produtos para combater 

cupins. Outras cidades já têm adotado esse produto com sucesso, mas parece 

que como não têm licença da ANVISA, São Paulo não utiliza.  

Nosso conselho tem força política para tentar validar esse produto. 

Além disso, foi sugerido que o Cades elabore uma cartilha simples para auxiliar 

munícipes a evitar podas desnecessárias e mal executadas e remoções 

precipitadas. E, foi sugerido uma reunião com Dr. Gilberto Natalini. 

Gleice disse que conversou com o Secretário de mudanças climáticas, Dr.José 

Renato Nalini e ele pode ajudar a estudar esse assunto. Com ajuda das vias 

oficiais da prefeitura. 
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7) Criação do Observatório das ações relevantes no território; 

Pauta do conselheiro Eugenio que estava ausente, será tratada na próxima 

reunião. 

8) Demandas recebidas pelos munícipes no período do mês corrente: 

O convidado Felipe relatou problemas dos moradores em relação à empresa 

ISOVER. Por problemas de comunicação, internet estava falhando durante a 

reunião, Felipe nos enviou o relato e as demandas abaixo, por e-mail: 

Os Itens 1,2 e 3 e as solicitações aos conselheiros, foram formuladas, enviadas 

por Felipe e anexada à ata por mim. 

1- 19 anos de denúncias de modo individual ou organizado  

a. Poluição do ar:   

b. Emissão de forte odor  

i. Causa transtornos e danos à saúde da população, e acordo 

com a direção e intensidade do vento, que causa grandes 

transtornos a nós população local devido à composição das 

fumaças expelidas conterem produtos químicos altamente 

tóxicos e prejudiciais à saúde humana, como: Amônia 

(NH3), Fenol, Formol, Óxidos de Nitrogênio (NOx), Material 

Particulado (MP), Hidrocarbonetos Totais (HCT), Dióxido de 

Carbono (CO2) entre outros. Este fato já foi constatado e 

comprovado através de medições atmosféricas e relatórios 

técnicos em diversas ocasiões.  

c. Possível poluição do Córrego Poli: coleta e análise do solo, lençol 

freático e do  

Córrego Poli  

d. Poluição sonora  

e. Emissão de material particulado  
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f. Emissão fugitiva  

  

2- Temos evidências de supressão de árvores, precisa ser investigado  

  

3- O MPSP solicitou e a empresa apresentou um plano para o 

descomissionamento, porém com data inicial para 2030.  

  

SOLICITAÇÕES DO CONVIDADO FELIPE AOS CONSELHEIROS DO CADES: 

  

1. Ofícios junto à CETESB solicitando esclarecimentos e acompanhar a 

evolução ou não do caso ISOVER.  

  

2. Solicitar ação fiscalizatória da SVMA. Temos centenas de denúncias e 

apenas 1 multa em outubro de 2024.  

  

3. Solicitar levantamento da SMUL se a empresa tem autorização das 

inúmeras alterações no edifício: chaminé, alargamento dos edifícios na 

ocasião de instalação de sistema de contenção de som e ruídos, e 

outras que demanda inspeção da secretaria no loca. E verificar se a 

construção em cima do Córrego Poli tem autorização e licenças.  
 
 

A dra. Célia disse que este assunto da fábrica ISOVER vem sendo tratado 

desde o ano passado na subprefeitura, mas que a subprefeitura tem um poder 

limitado quanto as suas ações. Foi feita uma fiscalização, mas os alvarás de 

funcionamento estão em dia. A Subprefeitura enviou ofícios à SVMA e CETESB 

quanto às denúncias, mas não obteve resposta. Célia sugeriu que seja 

marcada uma reunião com a diretoria da fábrica para que medidas mitigatórias 

sejam tomadas como instalação de filtro, por exemplo. Cades irá enviar um 

ofício para também tentar um diálogo.  Segundo Felipe, após o relatório do 

CAEX, Ministério Público solicitou que a empresa faça um plano de 

descomissionamento e saia do bairro. A empresa solicitou um prazo até 2023 

para a mudança. 
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Segundo Felipe, a empresa realizou várias reuniões com a população, Ministério Publico 

e Cetesb, e se comprometeu a apresentar algumas medidas para melhoria dos danos 

ambientais, mas não resolveram e foram multados novamente em março de 2025. 

Segundo Felipe, a empresa alega que a lei que eles estão infringindo, não é a lei de 

zoneamento, pois estão instalados há muito tempo na região, mas a lei estadual nº 997 

de 31/5/1976- artigos 2º e 3. 

Silvia também lembrou que infringem também a Constituição Federal de 1988, no seu 

Artigo 225, estabelece o direito fundamental ao meio ambiente ecologicamente 

equilibrado, impondo ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e 

preservá-lo. A nossa constituição  garante o direito do cidadão ao ambiente limpo e 

saudável. 

CADES SA se comprometeu a colaborar com a causa. 

9) Outros assuntos: 

Márcia relatou que como tivemos muitas perdas de árvores no ano passado, em especial 

dia 10 de outubro, ela formulou um projeto para substituição de árvores nesses locais. 

E relatou, que há 5 anos ela vem solicitando poda nas árvores da praça...., próximo á 

sua residência, sem sucesso. Dra Célia solicitou os pedidos e endereço para verificar o 

andamento. 

Gleice comentou que toda poda é uma mutilação e aumenta a chance de doença da 

árvore. 

-------- 

Encaminhamentos: 

-Convidar dra. Renata Esteve para próxima reunião. Tema: Método para tratar 

infestação cupim e sua utilização em São Paulo e pequena cartilha de manejo 

de arborização- Silvia? 



[Digite aqui]  

  

  

        

-Marcar reunião com Dr Gilberto Natalini ?? e Dr José Renato Nalini para tratar 

do assunto acima. 

-Relatório de plano de ação nas escolas. 

-Contato com os Cades Jabaquara e Cidade Ademar- Cláudia? 

-Ofício de apoio e pedido de reunião com os diretores da empresa ISOVER, 

juntamente com Subprefeitura e CETESB para auxiliar em uma mitigação dos 

problemas relacionados à fumaça emitida pela empresa- Silvia. 

- Pedido de visita ao terreno do Pateo de Compostagem- Luma? 

- Ofício para esclarecimento quanto à recusa do pateo de compostagem no 

terreno onde será instalado o ECO- parque pela Eco-Urbis- Silvia? 

Ata realizada por M.Cecília Oliveira  

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 78ª Reunião 

Ordinária do Conselho do CADES SA.  

 

                                  ___________________________________________ 

                                                                   Silvia Berlinck 

                                                    Coordenadora CADES Santo Amaro 
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                                       ___________________________________________  

                                                         Silvio Rocha de Oliveira Junior 

                                                          Subprefeito de Santo Amaro  

                                                  Presidente do CADES Santo Amaro  
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